

Correction

Incorrect label in graph: In *“Better prevention and management of heart failure in Aboriginal Australians”* in the 16 February 2015 issue of the Journal (*Med J Aust* 2015; 202: 116-117), there was an error in the graph in the Box (*page 117*). The y-axis label should read *“Rate/100 000 person-years”*.

doi: 10.5694/mjac14.01393 ■